Erratum: Investigation of hopping conductivity in GaSb(Te) [JETP Lett. 33, No. 11, 578–581 (5 June 1981)]

N. B. Brandt, S. V. Demishev, V. V. Moshchalkov, and S. M. Chudinov

Pis'ma Zh. Eksp. Teor. Fiz. 34, No. 8, 484 (20 October 1981)

PACS numbers: 71.20. + c, 72.80.Ey, 72.20.Dp, 99.10. + g

In the paper of N. B. Brandt, S. V. Demishev, V. V. Moshchalkov, and S. M. Chudinov, published in Vol. 33, No. 11, the authors missed the following misprints. In the caption of Fig. 3 it should read: "... corresponds to the power law $\rho \sim 1/T^{1.4}$."

Translated by S. J. Amoretty Edited by Robert T. Beyer